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OCTAHOB 10 COCEJHUM NPUBNIMXEHWUSAM B METOLE UTEPALIUK
ABHOIO TUMNA PELUEHWA HEKOPPEKTHbIX 3AAY
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B runbbepToBOM npocTpaHCcTBe H peLuaeTcs onepaTtopHoe ypasHeHne AX= Yy, rae A — one-
paTop MOMOXMTENbHbIN, OrpaHNYEHHbIN, HECAMOCONPSIKEHHBIN 1 || y— y5|| < 3. lNpennonaraetcs,
yto O[] Sp (HO He siBnsieTCH COBCTBEHHLIM 3HAYEHWEM onepatopa A), No3ToMy paccMarpusae-
Mas 3agaya HekoppekTHa. [yctb y (1 R(A), T. €. Npu TOYHON NPaBOW YacTh ¥ ypaBHEHWE UMeeT
eOMHCTBEHHOE peLLeHie X. byaem uckatb ero, UCronb3ys SIBHbIA UTEPALIWOHHbIN METO,

7= Cg+ By +Cuy, zo0H, (1)

rae C:(E—O(ADA)Z, B= A‘l[E—(E—aADA)Z}, 0<as<———
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U, — OLLIMBKM BbluMCneHms utepaumii (Mpudém | up( < B).

MpeanoxeHHbIA METOL, MOXHO crenaTb BronHe 3deKTUBHLIM, eCri BOCMONb30BaTLCA
crieqyloLLMM NPaBUIOM OCTaHOBA N0 COCEOHUM NPUBIILXKEHUSM: 3aaanM YPOBEHb OCTaHOBA
€ >0 1 MOMEHT OCTaHOBa M OMPEeAENnM YCIOBUAMM

| &= F|>e (M) ||zm=zme] s€. 2)

[Ins nokasatensCTBa CXOAMMOCTM MPEAOKEHHOr0 MeToAa M MOSyYeHUs OLEHKU ANs MO-
MeHTa 0CTaHOBa HeOOXOAUMbI CIIEAYIOLLME TEMMDbI.
Nemma 1. MycTb npubnuxenne w,, onpenenseTcs paBeHCTBOM

W= 8 W = Cw+ By+Cu,, n=0,
TOrAa CnpaBeasIMBO HEPABEHCTBO

n 2 2 n-1 2
2 = wer + Ol s [~ 47 + X ou*
Nemma 2. Mpu Owy OH v npoussonbHoi nocnedosarensHocTv ownbok {uy,}, yaos-

NETBOPSIOLLYX YCIIOBIIO Uy, ||< B, BbINONHAETCS HEPaBEHCTBO
lim | wh = Wy < 2[CJB-

Nn—- oo

Cnpaseanusa
Teopema. [Tycmb yposeHs ocmarosa € = £(3,3) ebbUpaemes Kak hyHKLUS om yposHeil d u B
HOpM nozpewHocmell 'y — Yg U U,,. To2da cnpasednuss criedytouiue ymeepKOeHUs:

a) ecru €(8,B)> 2/C|B, mo momeHm ocmarosa m onpedenén npu GOM HavabHOM Npu-
brkeHuu zy TH umobbix Yg U Uy, , ydosnemeopsioujux yeriogusm ||y = ys|| < 8, [un| < B;
6) ecnu €(8,B)>||B|d + 2|C|B, mo moeda cnpasednuea oueHka
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6) ecnu, kpome mozo, £(8,8) -~ 0,8, -0 u £(5p)= dQ| B||6+||C||[3p), 2e
d>1 pO(01), mo 5|[i3mozm -x|=0.

ng WAMNKCTPaLMN CKOPOCTHbIX KavecTB Metofda (1) B runbbepToBOM MNpOCTPaHCTBE
Lo 0,1) peLlaem MoaenbHyo 3agady B BUAE YpaBHEHUS:

1
(I) K I$x9ds=y(t), tU[0]]

1
1+100(t-s)?
B kayecTBe TOYHOr0 peLleHmnst chopMynmMpoBaHHOM 3adaquu Bbibepem dyHKLMIO

_J s 0=<s<05
’(S)‘{1—s 05<s<l.

[laHHasa 3agava pellanacb METOAOM (1) 1 XOPOLLO M3BECTHLIM B HAYYHOM NUTepaType Me-
TOAOM NPOCTON UTEPaLH

%15 = hs +a(¥% — Ans) %5=0. 3)

3[ecb BOCMNOb30BanuCh NPaBMIioM 0CTaHoBa (2), Bblbpas ypoBeHb ocTaHoBa € =1,58. Utak,
npn & = 10_3, €e=15 EL0"3LLJ'|;| AOCTVKEHWS ONTUMAbHON TOYHOCTU NPK CYETE METOAOM UTE-
pauuii (1) notpebosanock 10 utepauui, npu cyetTe METOL4OM NpocTon utepauum (3) — 21 ute-

pauus. lpu 5=10"% £=15010"* cootBeTCTBEHHO notpebosanocb 17 u 48 utepauun.

[Mpumep cuéTa nokasasn, YTo Ans AOCTUKEHMS ONMTUMAribHOM TOMHOCTM MeToa uTepauuit (1)
TpebyeT NpuMepHO B 2,5 pa3a MeHbLLE UTepaLnii, YeM METO NPOCTON UTepaLmm (3).

C CUMMETPUYHBIM NONoXMUTENbHLIM sigpom K (t,S) =

YK 519.6 + 517.983.54

K BOIMPOCY O CXOAMMOCTWU ABHOIO UTEPALIMOHHOIO METOIA
PELLEHUA HEKOPPEKTHBbIX 3A0AY
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MycTb B r1nbOEpTOBOM NpocTpaHCTBe H TpebyeTcs peLunTb YpaBHEHE
Ax=y (1)
roe A — orpaHiyeHHbIil, CaMoCoNPsIKEHHbIN, MONOXUTENbHbINA onepatop A:H — H , ans koto-
pOro Hymnb He SBNSETCH COOCTBEHHbIM 3HaueHneM. [Mpuuem OIS, T.e€. 3amava HEKOPPEKTHA.

MpeanoraraeTcst CyLECTBOBAHWE eAMHCTBEHHOIO PELLIEHNS X MPU TOYHOM NPaBoM YacTy . [ns ero
OTbICKaHMS MPeaiaraeTcs UTePaLMoHHbI METOL,

¥+1=( B0 A% +2ay-0a”Ay, X =0. 2)
MpaByto YacTb ypaBHeHUs (1), Kak 3TO 0BbIMHO BblBaeT Ha NpaKTUKe, CYATAEM M3BECTHON
NpuBnKEHHO, T.e. BMECTO y M3BECTHO O— npubnnkerne s, |y — ys||< S. Toraa utepauu-

OHHbIN NpoLecc (2) 3anuieTcs B Buae
¥e15 = (E-a A% 5+ 2015 -a’Ays, Xg5=0. (3)






